

Archivum. 97
J e g y z ő k ö n y v,

felvétetett a Magyar Közigazgatástudományi Intézetben 1942. év október hó 19.-én.

Tárgy: Munkák átadása.

Jelen vannak: dr. Lovász János átadó és Galambos Pál átvevő.

Dr. Lovász János egyetemi fogalmazó gyakornak, mivel az Intézetből hosszabb időre eltávozik, az általa végzett és még be nem fejezett, illetve állandóan vezetendő munkákról a következőkben számol el és azokat további folytatás végett Galambos Pálnak átadja.

Galambos Pál joghallgató, a Magyar Közigazgatástudományi Intézet tanársegéde, dr. Lovász Jánostól az alább felsorolt munkákat befejezés, illetve továbbvezetés céljából átveszi:

1./ Gazdasági Jelzőtábla. A Magyar Statisztikai Szemle Gazdasági Jelzőtábla címen folytatólagos adatsorokat közöl. Ezeknek az adatsoroknak a tételei kartotéklapokra vannak vezetve és havi részletességgel vezetjük azokat. A továbbvezetés abból áll, hogy a Magyar Statisztikai Szemle megjelenő számaiból az újabb adatokat a kartonokra fel kell jegyezni.

2./ Fontosabb mezőgazdasági és ipari termelési adatok vezetése. Ezek az adatok a kis, kérekes pánccélkazettában vannak külön-külön kartotékozva. Ezek évi adatok és évenként egyszer a Statisztikai Évkönyvből irandók ki.

3./ Nagykereskedelmi árindex. Ugyancsak ebben a kazettában van elhelyezve a nagykereskedelmi árindex tételeiről vezetett kb. 540 kartoték. Ezek az adatok a Statisztikai Hivatal által részünkre megküldött nagykereskedelmi árindexből havonta másolandók ki. Mind az előbb említett termelési adatok, mind a nagykereskedelmi árindex kartotékainak hátlapján vonaldiagramm van, melyek szintén továbbvezetendők.

4./ Adóügyi és pénzügyi táblázatok. A tanácskozó szoba nagy asztalának bal fiókjában vannak a Lovász János által készített adóügyi és pénzügyi táblázatok. Ezeket évenként az adóstatisztika, költségvetés és a zárszámadás adatai alapján tovább kell vezetni.

5./ Gazdasági barométer és termelési sorok. Ugyancsak a tanácsteremben a falon három keretben kilenc termelési és 18 barométer sor van kifüggesztve. Ezeket szintén tovább kell vezetni. Az adatok

évenként, negyedévenként, illetve havonként vezetendők tovább. A továbbvezetési időszakok magukról az ábrákról is megállapíthatók. Mindegyik ábra hátán fel van tüntetve, hogy adatai honnan szerezhetők meg.

6./ Háztartási kérdőívek. Az Intézet egy háztartási felvételt készített, melynek kitöltött, de fel nem dolgozott kérdőívei Lovász János íróasztalának jobb alsó fiókjában vannak, az elfogadott feldolgozási tervvel együtt. A feldolgozás jelenleg fel van függesztve. Amennyiben aktuálissá válnék, azt a Lovász által készített részletes terv szerint kell megcsinálni.

7./ Normálstátusz és pótló adatok. A községi pótló alapjának megosztására és a normálstátuszról az Intézet községi részletezésü ^{munkába} ~~tervébe~~ fogott bele. Ez a munka a Belügyminisztériumban Benisch öméltósága pártfogása alatt folyt mindaddig, míg azt a Professor Ur fel nem függesztette. Ez a munka jelenleg a mellékelt térkép szerinti állapotban van. A térkép cédula-anya a rajzteremben levő egyik iratpolcon van. Ha a munka esetleg újból megindul, azt lehetőleg Friedrich Nándorral kell folytatni, mert az eddigieket is ő csinálta.

8./ Mutató. A Professor Ur könyvéhez készített mutatók közül a jogszabálmutatót és névmutatót teljes egészében Galambos Pál készítette. A mutatókat megegyezően le kell ellenőrizni a könyv szövegéből. A tárgymutatóban a 256. oldalon az egykezek, a 257. lapon az Állat és Állati Termékek Kiviteli Szövetkezete, Magyar-----, Futura, Hombár, Latorcza Rt. fel vannak tüntetve, de a szövegben nem szerepelnek. Meg kell nézni, hogy a végleges szövegben benn vannak-e, ha nem, akkor a mutatóból törölnődök.

9./ Gazdasági érdekeltségek ábrája. Ezt az ábrát Lovász János elutazása előtt egy kördiagramm ~~á~~ hiányával befejezteti. Ez az egy ábra azért fog hiányozni, mert a hozzá szükséges adatokat /bankok, biztosítók és részvénytársaságok 1940. decemberi vagyona a mai Magyarország területén Délvidék nélkül/ a Statisztikai Hivatal csak későbbi időpontban fogja tudni megadni. Mikor ezek az adatok megkaphatók lesznek ez az egy ábra is befejezendő.

Alulírott Galambos Pál elismerem, hogy dr. Lovász János mindezeket szóbelileg is bőven elmagyarázta, én azokat megértettem és az itt felsorolt összes munkák továbbvezetését, illetve befejezését vállalom. Igazolom, hogy dr. Lovász János az Intézetben végigvezetett, mindent elmagyarázott és a dolgok pontos helyét megmutatta.

k.m.f.

Lovász János
átadó.

Galambos Pál
átvevő.